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. Forewaord . Avant-propos . Notas preliminares

Die Inhaltsiibersicht gibt einen Uberblick iiber die Aufgliederung der Liste.
Die verwendeten Schilsselzeichen ([_] [3] usw.) sind in Register "0"
zusammengefalt und erldutert.
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For the various sections of this catalogue, please refer to the "Contents”.
The reference keys ([_] [2] [3] etc.) are compiled and explained in section 0",
Subjecttositerationsindesign.Asof01.94

t a table des matieres donne un apercu de I'organisation de la liste de pieces.
Les symboles ([_] [2] etc.) sont regroupés et expliqués au registre "0"
Sousréservedemodifications. Edition01.94

Para ia division de esta lista de piezas, véase "Contenido”.

Los simbolas ctave ([ (3] etc.) se halian recopilados Y explicados en el
registro "0".
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Stichlinge 4,56 mm

Stitch length 4,5 mm
Longueur do point 4,5 mm
targo de puntada 4,5 mm

Stichlange 6,0 mm

Stitch length 6,0 mm
Longueur do point 6,0 mm
Largo de puntada 6,0 mm

Markierung (Punkte, Striche ader Zahl} bei Bestellung angeben
Marking (dots, strokes or numbers) to be stated on order
Préciser les repéres {(points, traits ou chiffres) a la commande
Senales (puntos, rayas o cifras) indiquense en los pedidos

Gekiebt

Part cemented
Piéce collée
Pieza pegada

Gesichert mit Loctite
Secured with Loctite
Bloqué par Loctite
Asegurado con Loctite

Selbstklebende Folie
Self-adhesiue foil
Feuille auto-adhésive
Hoja autoadhesiva

Bestreichen mit Dichtungsmasse, epple 22
Apply sealing compound, epple 22
Appliquer ia pate d’étanchéité “epple 22"
Apliquese la pasta para juntas epple 22

Nadeldicke und Spitzenform bei Bestellung angeben

Needie siza and style of point to be stated on order

Préciser la grosseur de I'aiguilie et la forme de la pointe ala commande
Grosor de aguja y forma de la punta, indiquese en los pedidos

Schneidabstand
Trimming margin
Distance de ¢coupe
Margen de corte

Schneidabstand bei Bestellung angeben
Trimming margin to be stated on order
Distance de coupe; & préciser a la commande
Margen de corte, indiquese en los pedidos

Eingeklammerte Zahl = Dicke in mm
Number inparentheses = thickness in mm
Chiffre entre parenthéses = épaisseur en mm
Cifra entre paréntesis = espesor en mm

Eingeklammerte Zahl = Lénge in mm
Number in parentheses = length in mm
Chiffre entre parenthéses = longueur en mm
Cifra entre paréntesis = largura en mm
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40/2

40/3

40/4

40/5

Eingeklammerte Zahl = Lénge x Breite in mm
Number in brackets = Length x width in mm

Chiffre entre parenthéses = longueur x largeur en mm
Cifra entre paréntesis = fargura x anchura en mm

Sonderausfiihrung
Speciai version
Version spéciale
Tipo especial

Einzeln nicht austauschbar, im Ersatzfall vollstindiges Aggregat {eingerahmte Teile)
bestellen oder zur Reparatur einsenden.

Cannot be exchanged singly; if defective, order complete assembly {boxed-in parts) or
return same for repair

Ne peuvent pas &tre remplacées individueliement; si nécessaire, commander

élement complet {encadré) ou le renvoyer pour réparation

No es recambiable individualmente, en caso de sustitucion pidase el agregado completo
(pieza enmarcada), o enviese para su reparacion

Beim Einbau dieses Teiles wird fir die PaBgenauigkeit zum AnschiuBteil keine Garantie
Ubernommen; zweckméRig vollst. Aggregat bestellen.

No guarantee is assumed that this part will fit the mating part; it is best to order a
complete assembly.

Aucune garantie ne pourra étre assurée quant a la précision d'ajustage de cette piéce
avec la piece correspondante; il est indiqué de commander un mécanisme complet

Al montar esta pieza no se asume garantia alguna en cuanto a la tolerancia y precision
de ajuste respecto a la pieza correspondiente; por esta razén se recomienda pedir el
grupo completo

Beim Einbau dieses Teiles ist Nacharbeit erforderlich
When fitting this part re-work is required

Retouches nécessaires au montage

Al montar esta pieza hay que retocarla antes

Fillen mit 280-1-120 144, Bestelinummer siehe Schmiermitteltabelle

Top up with 280-1-120 144, for stock number see table of lubricants

Remplir de 280-1-12C 144; no. de commande, voir tableau des lubrifiants
Rellene con 280-1-120 144, para el N° de pedido véase la tabla de lubricantes

Tranken mit 280-1-120 144, Bestellnummer siehe Schmiermitteltabelle

Soak with 280-1-120 144, for stock number see table of lubricants

Imbiber d’huile 280-1-120 144; no. de commande, voir tableau des lubrifiants
Empape con aceite 280-1-120 144, para el N° de pedido véase la tabla de lubricantes

Fetten mit 280-1-120 247, Bestellnummer siehe Schmiermitteltabelle

Grease with 280-1-120 247, for stock number see table of lubricants

Graisser avec de la graisse 280-1-120 247; no. de commande, voir tableau des lubrifiants
Engrase con grasa 280-1-120 247, para el N° de pedido véase la tabla de lubricantes

Fetten mit 280-1-120 243, Bestellnummer siehe Schmiermitteltabelle

Grease with 280-1-120 243, for stock number see table of lubricants

Graisser avec de la graisse 280-1-120 243; no. de commande, voir tableau des lubrifiants
Engrase con grasa 280-1-120 243, para el N° de pedido véase la tabla de lubricantes

Blen mit 280-1-120 144, Bestellnummer siehe Schmiermitteltabelle

Cil with 280-1-120 144, for stock number see table of lubricants

Huiler par 280-1-120 144; no. de commande, voir tableau des lubrifiants
Lubrifique con 280-1-120 144, para el N° de pedido véase la.tabla de lubricantes

e
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Verwendung je nach Bedarf

To be used, as required
Utilisation en fonction du bescin
Utilizacién, segiin sea necesario

Verwendung nur bei 420 V

To be used on 420-volt, three-phase A.C. only
Uniquement pour du 420 V triphasé

Para usar solamente con c.a. trifasica de 420V

Lénge angeben
State length
Préciser longueur
Indiguese la fargura
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ttem No.
N° pos.
N? de pos.

Bestelinummer
Part numbaer

N¢ de commande
N de pedido

Telle-Bansnnung
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Désignation
Denominacién

Pos.-Nr.
Hom No.
N° pos.

N? de pos.

Bestellnummer
Part number

N¢ de commande
N¢ de pedido

Teile-Benennung
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Désignation
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Fadenspanhung komplett
Thread tension, assy,
Tension compléte du fil
Tensahilos completo

Fadenspannstift
Thread tensicning pin
Goujon-tendeur de fil
Espiga tensora del hilo

Spannhilse
Tension sleeve
Collier de tension
Casquillo tensor

Zylindrische Druckfeder
Compression spring

Ressort de pression cylindrique
Muelle de presion cilindrico

Réndelmutter
Milled nut

Ecrou  téte moletée
Tuerca moleteada

Gewindestift M3x4
Threaded stud M3x4
Vis sans téte M3x4
Tornillo prisionero M3x4

Trager

Bracket
Support
Soporte

Flachrundschraube
Raised-head screw

Vis & téte bombée

Tornillo cil. de cabeza plana
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Ventilstecker mit Leitung ¢ \
7 Valve é)lug with lead:

Fiche de valve avec ligne:
Enchufe de la vdlvula con cable: @
91-26] 221-91] - —
91-291 223-91—— —7 . ‘@
91-291 226-91 — - -—l ] = g @

91-093 596-41

91-291 316-71/951
i

24 162-2.334-4 11-16 m-myj@

11-16 06-0148 71-16 00-D46L:
/

24 101-2.205-4

71-46 00-0108
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,/ 087 406- T3
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25 305-3.20¢4-0 B

2% 308-7_6.205-0 2]

81-187 293-19/893
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93-136 559-91
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) 91-095 829-31

70-37 70-0006

. . 12-02¢ 191-15!
*_1_; 99-134 008-91 12-335 191-15
24 101-2.205-4
71-15 00-0118
Zur Wantungseinheit
______ Fer conditioning unit
........ Pour la conditionnaur d'air Compeme

Para la3 réquire gruoo acondikuonador del aire
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Iﬁ/
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91-177 464-75/893
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11-130 293-135

%-w 99-134 437-41

89-134 370-91

91-177 454-75/893
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12-824 191-15
12-235 191-15

99-135 m-s
zmu-ss ;
325 W20
49-135 83505
) - -85
@ \Elzs MBI < LB 15-072 00t
= I % wam0Es ()

=
(( el 18-27" 010-55

18-050 OO& 91

15-032 ml-45 @
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71-14 00-0041 (Quick PO1) -

91-129 203-90

ofD—11-108 171-15

81-107 T11-15
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o] / Mittelpunkts- Dichte bei: Bestellnummer fGr Bahalter mit:
Gil \’a:l;:sﬂﬂ beilfy at Density of: Part number for can with:
Huile Viscosité moyann.e a Dansits a: Numéra de commands pour récipients avec:
Aceite Viscosidad media a: Densigad a: Namero de pedido para recipientes con:
Liter
g/em? Litre
C mma/s °C {g/ml) Litros
so(miy | 91-027 831 -1
0,25 91-129 916-91
280-1-120 144 40 22,0 15 0.885 1 91-129917-91
'
L% 5 91-120 919-91
10 91-129 920-81
80{ml)
0.25
1
o
5 . :
10 "
LL
s Fett Penetration | Tropfpunkt Bestellnummer fdr Behalter mit:
X Grease Penetration | Drip-point Part number for can with:
Graisse Pénétration | Point de suintement]  Numéro de commande pour récipients avec:
Grasa Penetracién |Bunto de goteo Nimero de pedido para recipientes con:
I
mm/10 o) kg ‘ @
0,5 280-1-120 243
280-1-120243 375-405 150
! 1
0,5
280-1-120 247 220-250 185
1 280-1-120 247
0.5
5 .
0.5
1
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